

# UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

S/9521/Corr.1 5 December 1969

ORTGINAL: ENGLISH

# REPORT BY THE SECRETARY-GENERAL ON THE UNITED NATIONS OPERATION IN CYPRUS

(For the period 3 June to 1 December 1969)

#### Corrigendum

#### Page 3, para. 18:

Change "remain" to "remains".

#### Appendix, page 10, line 14:

Delete the words "Headquarters is performed by United Nations".

### Appendix, page 14, line 3, and page 26, line 4 from bottom:

Change "Annex E" to "Annex D".

## Appendix, page 15, line 15:

Add following foot-note to first sentence of para. 29:

on the basis of reports by the Governments concerned, the breakdown of the total \$30.0 million estimate is as follows: Australia \$620,000 Canada \$14,045,000, Denmark \$1,596,000, New Bealand \$140,000, Sweden \$2,190,000 and the United Kingdom \$11,476,000. Finland and Ireland have also absorbed certain costs at their own expense.

# Appendix, page 19. line 13:

Delete "etc.".

